

АНОТАЦІЯ

Психологія міжгрупової взаємодії

Заплановані результати навчання:

Мета навчальної дисципліни: вироблення наукового світогляду і вміння аналізувати соціально-психологічні явища, характерні для соціальної реальності в сучасній Україні; сформувати систему знань про психологію групової взаємодії як суспільне явище і як науку, що вивчає закономірності взаємозв'язку соціального і психологічного; навчити осмислювати систему людських стосунків, знаходити способи вирішення питань, що виникають в комунікативній сфері міжособистісної і групової взаємодій.

Основні завдання навчальної дисципліни: оволодіння теоретичними знаннями психології міжгрупової взаємодії як культурно-історичного явища і науки; розкриття методологічної основи соціально-психологічних досліджень взаємовідносин у групі; сприяти оволодінню найпростішими способами збору, обробки й інтерпретації соціально-психологічної інформації; вироблення практичних навичок проведення соціально-психологічного дослідження відповідно до стандартних вимог.

Компетентності:

загальні:

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК09. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

Програмні результати навчання:

ПРН 01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

ПРН 03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Психологія міжгрупової взаємодії як культурний феномен і як наука.

Тема 2. Історія формування і розвитку психології міжгрупової взаємодії.

Тема 3. Методологічні основи соціально-психологічного дослідження.

Тема 4. Особистість у структурі соціальних взаємодій і відносин.

Тема 5. Міжособистісне спілкування: психологічні засади.

Тема 6. Психологічний вплив на свідомість людини.

Тема 7. Класифікація груп та соціально-психологічні підходи до їх вивчення.

Тема 8. Психологія малих груп.

Тема 9. Психологія великих груп.

Тема 10. Психологія міжгрупових відносин.

Тема 11. Особливості дослідження міжгрупової взаємодії та застосування соціально-психологічного знання в окремих галузях практики.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – залік.